

安全守护在身边

校园里的安全第一课

本报讯（记者 段雨萌）为进一步加强学校交通安全教育，增强师生的交通安全意识，预防道路交通事故的发生，日前，平城区白登山街道办事处联合市交警支队四大队在御东小学举办新学期交通安全第一课，学校二、三年级近400名学生参加了活动。

活动中，围绕“知危险、会避险”的主题，交警同志通过知识宣讲、标牌识别、游戏互动等，从行人交通安全、乘车注意事项、交通标志标线等方面进行讲解。此外，还就日常生活中过马路、安全乘车等问题，提醒广大学生在上学、放学期问不要在马路上追逐打闹、过马路要走斑马线、乘车要系好安全带等，引导学生养成遵守交通规则的良好习惯，增强交通安全意识和自我防护能力，自觉摒弃交通陋习，做文明交通的带头人。学生们纷纷表示今后要当好“小小交通宣传员”，引导家长及亲友自觉遵守交通法规，文明、安全出行。



戴好头盔文明出行

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区迎宾街道惠民南院社区志愿者走上街头，劝导电动车、摩托车驾驶人遵守交通规则，自觉戴好安全头盔，并发放安全宣传资料。

为全面推进落实交通安全宣传工作，6日，迎宾街道惠民南院社区联合市交警支队二大队宣传科举行防范电信网络诈骗、“一盔一带”安全守护专项行动。活动中，交警支队二大队宣传员结合工作实际，通过典型案例的讲解，给大家上了一堂生动的交通安全课。宣传员引导居民戴好安全盔，系好安全带，自觉遵守交通法规，杜绝违规驾驶，规范有序停车，以实际行动践行文明出行。此外，社区工作人员与交警宣传员还向居民推广“国家反诈中心”APP，解读相关知识，提高居民反诈能力。



普及安全知识

本报讯（记者 段雨萌）为广泛宣传、普及安全生产知识，日前，平城区开源街道民谐社区工作人员深入辖区进行安全宣传及排查活动。

活动中，社区工作人员向居民发放安全宣传资料，普及消防安全常识，提醒居民注意家庭用火、用气、用电安全。之后，工作人员对沿街商铺进行摸排走访，仔细查看商铺内的液化气钢瓶数量，及时排查存在的安全隐患。对于检查出来的问题，工作人员及时提出整改意见，提醒商铺负责人经常性检查用气情况，以免发生事故。同时对店内相关人员普及燃气安全使用及泄漏应对知识，确保用气安全。

开展消防演练

本报讯（记者 段雨萌）为进一步提升辖区高层建筑、物业小区防御火灾和处置突发公共事件的能力，近日，平城区永泰街道联合消防人员、翔龙物业深入水泉湾龙园高层小区开展消防安全大演练，社区及物业工作人员、保安、居民共50余人参加。

是日，宣传人员从普及防火知识的角度出发，重点讲解了小区高层火灾危险性及火灾的预防措施、火灾初期阶段的扑救方法。随后，社区以高层居民小区消防突发事件应急预案为依据，开展消防应急演练，进行起火、灭火、组织人员逃生等实战演习。随着大楼警报响起，应急疏散演练正式开始，各组人员按照应急预案，掩住口鼻，快速有序地撤离到一楼空旷区域，顺利完成了火灾逃生演练。最后，消防队员对此次演练进行点评指导，并现场指导保安等人员操作水带连接、室外消防栓及灭火器使用等，切实提高相关人员业务水平。

此次活动提高了居民对消防安全的重视，也检验了永泰街道辖区消防应急预案的实用性和可靠性，提高了社区应急处置水平，营造了良好的消防安全环境，为创建平安、和谐小区打下了坚实基础。

平城区永泰街道清洁卫生、更换污水管道、拆除违建……

办实民生事 暖百姓心

聚焦提升群众获得感、幸福感、安全感，平城区永泰街道始终坚持民生优先，把民生实事办在群众心坎上，让百姓的生活更有“温度”，群众的幸福更有“质感”。

着眼民生问需于民

永泰街道以社区高质量发展和居民高品质生活作为根本落脚点，努力做好民生暖心工程，进一步丰富居民精神文化生活，营造“文化有阵地、娱乐有设施、健身有场所、活动有保障”的幸福家园。

辖区御馨花都居民对文娱活动诉求高，却苦于无人组织也没有活动场地。在了解居民需求后，街道党工委主动召集御馨花都物业、业委会就小区修建社区文化中心事宜进行商讨，为居民打造乐享生活新天地贡献街道力量。

老旧小区提升品质

自城市精细化管理工作开展以来，永泰街道重点实施了融和家园北侧绿化带、居民煤改电、污水主管道改造和老旧小区环境改造等工程，持续推进城市精细化管理建设，让城市更加宜居宜业。

友谊街社区供销楼小区、佳瑞小区等5个小区污水主管道塌方，街道以及社区工作人员多次协调相关部门进行维修。最终，省高寒作物研究所与街道共同出资将污水主管道塌方处进行了更换修复，平城区环卫服务中心进行了环境清扫，恢复了辖区居民的正常生活。

长效管理改善服务

在推进城市精细化管理、长效机制建

设方面，永泰街道借鉴其他地区先进做法，不断提升辖区生活品质、文化品质和生态品质，加快把辖区市容做得更优更美、更特更精，同时打好精细管理持久战、城市整治阵地战、违建拆除攻坚战和完善提升巩固战。

在此基础上，街道还将把城市管理与社会治理相结合，切实解决辖区内影响群众生活的痛点、堵点问题，争取形成一套“既管当前、又利长远”的长效管理体系，促进城市环境持续改善、秩序稳定向好、品质全面提升。 本报记者 段雨萌

居家事
邻里事
社区事

报料热线
18635299317
报料邮箱
dtwbsq365@163.com